

Zápis do prvních tříd pro školní rok 2019/2020 na ZŠ 28. října 581



foto: Z. Bředlová

Ve čtvrtek 11. dubna jsme v naší škole přivítali budoucí prvňáčky. Přišlo jich celkem 31, několik z nich bude mít odklad. I přes nevelký počet jsme se opět rozhodli otevřít dvě první třídy a umožnit tak našim novým žákům vzdělávání v příjemném malém kolektivu s individuálním přístupem.

V 1. A bude třídní učitelkou paní Mgr. Alena Dorčincová a v 1. B paní Mgr. Jana Falladová. Chtěl bych také poděkovat žákům osmých ročníků, kteří své budoucí kamarády celým zápisem skvěle provedli.

Na malé školáky se už teď moc těšíme!

• Mgr. Jaromír Žejdlík, ředitel

NOČ S ANDERSEMEM na ZŠ Žamberk, Nádražní 743



Dne 29. března 2019 proběhla na naší škole akce Noc s Andersenem. V páteční podvečer dorazilo na zábavné plnění úkolů na stanovištích 136 žáků. Děti byly rozděleny do 12 družstev a pod vedením nejstarších procházely školou a knihovnou. Na stanovištích hádaly názvy pohádek, skládaly obrázky, luštily rébusy, oddychovaly při antistresových omalovánkách atd. Za účast dostaly odměny a velké vyhodnocení proběhlo společně v tělocvičně ZŠ. Na závěr si žáci pohráli ve svých třídách s kamarády. Akce byla velmi zdařilá a všichni spokojeně usínali.

• Kolektiv učitelek

1. stupně ZŠ Žamberk, Nádražní 743



Vědecký svět v učebnách LSG

Docent katedry architektury fakulty stavebnictví ČVUT v Praze, historik architektury
Doc. Ing. arch. Zdeněk Lukeš:

ČESKÁ MODERNÍ ARCHITEKTURA A JEJÍ PROTAGONISTÉ

úterý 7. května 2019 od 16:30 hodin



Jarní KONCERT

Dětský pěvecký sbor VIOLA Žamberk
sbormistr Jaromír Žejdlík

čtvrtek 16. 5. 2019 v 18 hodin
kostel sv. Václava v Žamberku

vstupné dobrovolné



ZÁPIS DO ŠKOLKY

Přijímáme děti od 2 let

7. 5. 2019 14:30 - 17:00

Přijďte zapsat své dítě a nahlédněte do výuky v Erudiu



www.skolkaerudio.cz
Masarykovo nám. 90, Žamberk, tel. 737 087 402

Školní jídelna Žamberk, nám. Gen. Knopa 433, PŘIJME vyučenou kuchařku/kuchaře na plný úvazek, nástup dle dohody. Bližší informace podá Marta Kacálková, ředitelka jídelny, na tel.: 465 612 775 nebo 731 579 656, podrobnosti najdete také na www.jidelna.com.



Jarní úklid s Dibaqem

V sobotu 6. dubna se celá Česká republika pustila do velké akce Uklidme Česko, k níž jsme se připojili i my společně s obcí Helvíkovice s naším „Jarním úklidem s Dibaqem“. Akci jsme pojali po svém a kromě očisty našeho kousku země jsme se rozhodli vzít s sebou i psí parťáky a spojit úklid s příjemnou procházkou. Ráno jsme se sešli na Chovatelském centru Fitmin, kde proběhlo předání sběrných pomůcek a zapůjčení našich firemních psů těm účastníkům, kteří svého parťáka neměli. Bylo nás asi 40 dobrovolníků, rozdělili jsme se do 3 skupin a vyrazili směr Dlouhoňovice, Krikvaldy a Helvíkovice. Během dvou hodin jsme nasbírali plný vozík odpadků, a že mezi nimi byly rarity jako autoseadačka, klíče od auta, cyklistické brýle, tachometr i pytel od psích granulí. Dopolední sběr jsme zakončili vyhlášením nejlepšího sběrače a nejukrotnějšího nálezu (brýle + tachometr), ocenění od nás obdrželi poháry a diplomy a všichni účastníci pak dárkové tašky. Na závěr jsme na farmě za pomoci paní Kolářové, starostky Helvíkovic, vysadili strom – lípu, která má být symbolem očisty země a rozvoje farmy a pak už jsme se pustili do zaslouženého odpočinku při opékání buřtů.



Moc děkujeme všem, kdo se naší úklidové akce zúčastnili, a velké díky patří obci Helvíkovice a paní starostce, která se k nám připojila.

• Foto a text Tamara Jelínková, Dibaq